## Scarpiera 5 Ante P18 Kit Noce Stelvio - Noce Stelvio, cm 63 x 190 x 18



Sarmog Scarpiera 5 ante p18 kit cod. Sk555k Noce stelvio Noce stelvio

1 / 3



Scarpiera 5 Ante P18 Kit Noce Stelvio - Noce Stelvio, colore struttura Noce Stelvio, colore frontale Noce Stelvio, cm 63 x 190 x 18. Cod. articolo Sk555k. Prodotto 100% made in Italy. Struttura sp. 18mm ed ante 16mm, bordi in ABS. Ante a ribalta singola profondità. Pomoli verniciati cromo satinato. Capacità: 12 paia di scarpe. Mobile in kit.

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo base, tasse incluse364,78 €

Prezzo con sconto149,50 €

Prezzo di vendita182,39 €

Prezzo di vendita, tasse escluse331,89 €

Sconto-182,39 €

Ammontare IVA32,89 €

3-5 Days

Fai una domanda su questo prodotto

Descrizione Scarpiera 5 Ante P18 Kit Noce Stelvio - Noce Stelvio, colore struttura Noce Stelvio, colore frontale Noce Stelvio, cm 63 x 190 x 18.

MOBILE IN KIT DA MONTARE con istruzioni di montaggio incluse. Prodotto 100% made in Italy.

Struttura sp. 18mm ed ante 16mm, bordi in ABS. Ante a ribalta singola profondità. Pomoli verniciati cromo satinato. Capacità: 12 paia di scarpe. Mobile in kit.

Questa scarpiera non solo ha un bell'aspetto, è anche l'oggetto perfetto per tenere in ordine le tue calzature. Realizzato con una struttura in legno, questo mobile è dotato di cinque ante a ribalta con eleganti maniglie satinate e può contenere ben 12 paia di scarpe.

Altezza montato: 190 cm

Larghezza montato: 63 cm

Profondità montato: 18 cm

Peso netto montato: 33,4 kg

Nr colli: 1

Altezza del collo: 15 cm

Larghezza del collo: 46 cm

Profondità del collo: 202 cm

Volume del collo: 0,139 metri cubi

Peso lordo del collo: 36,3 kg

Altezza su bancale del collo: 25 cm

Larghezza su bancale del collo: 80 cm

Profondità su bancale del collo: 200 cm

Volume su bancale del collo: 0,400 metri cubi

Peso lordo su bancale del collo: 46,2 kg

Colore struttura: Noce Stelvio

Colore frontale: Noce Stelvio

SCHEDA TECNICA - ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

## Recensioni

Nessuna recensione disponibile per questo prodotto.

// //